

新中源陶瓷、L&D陶瓷、美加华卫浴联推“四道大餐”

一片客厅地砖能便宜200多元

本周日,快报家装俱乐部“家装建材春季团购会”将开往拥有新中源、罗丹和美加华三大陶瓷卫浴品牌的华耐·立家金陵装饰城体验馆。这个全国建材连锁集团,此次专门为快报读者准备了一次最大力度的“限时抢购会”,在短短4个小时内将推出四道丰盛的“团购大餐”,其中一款平时售价为251元/片的L&D客厅砖,团购特价只要48元/片。



报名预约:96060

10多款特价砖等你来淘

为了这次和快报家装建材俱乐部合作的团购会,华耐·立家可谓铆足劲拿出了最大优惠。据华耐·立家建材连锁南京公司总经理助理朱洪亮透露,这次他们和厂家直接洽谈,将折扣和价格让到了最低。据了解,届时除了有吃的喝的玩的之外,还有特价、送礼、返现和抽奖等一重接一重的惊喜送给读者。

朱洪亮告诉记者,他们这次给予读者的团购优惠可以说是史无前例的,因为仅特价瓷砖就多达十多款。据朱洪亮介绍,他们旗下的

新中源瓷砖、罗丹(L&D)瓷砖以及美加华卫浴,平时全场折扣并不大。为快报组织的本次春季团购会,三个品牌都将推出力度更大的优惠,但此优惠仅限于当天4个小时。其中最惊爆的当属L&D瓷砖,平时售价为26元/片的墙砖,团购特供只要不到8元/片;平时售价22元/片的一款地砖,团购特价只要2元/片。值得一提的是,华耐·立家专门为此次活动准备了一款800×800的客厅抛光砖,平时售价为251元/片,而本次活动的专供特价只要48元/片,便宜了203元/

片,这一特价相当于不到2折。另外,美加华卫浴除了599元特价连体坐便器外,还将推出套餐优惠。

四道“团购大餐”送惊喜

除了上述的惊爆价格外,华耐·立家还准备了三道“团购大餐”:只要购买L&D陶瓷、新中源陶瓷、美加华卫浴三大品牌或购买单个品牌满一定金额,即可获超值返现金优惠和不同金额的超值卫浴大礼包。此外,华耐·立家还推出了转大奖活动,即在团购活动期间,凡购物满一定金额后,可以参加“开心大转盘、幸运由你转”活动,

中奖率高达100%。

朱洪亮表示,当场签单的读者还可以参加抽奖,享受折上折优惠。“我们将在现场抽奖,分别给予不同的折扣优惠和现金大奖,最低还可享受4.8折的优惠。即签单的读者在享受现场特价、返现、送礼外,如果有幸中奖,则可以享受到二次折扣优惠。”据透露,这次的抽奖活动100%中奖,读者可以当场兑现。



活动贴士

活动时间:3月1日(本周日)下午2点到6点,仅限4个小时以内。

活动地点:华耐·立家金陵体验馆(江东南路8号,金陵装饰城名品广场C1区,咨询电话:025-86469501,400-600-2222)

参与方式:希望参与的读者,今天起就可以拨打96060服务热线预约报名。

交通导航:乘坐39路、57路、82路、56路、312路至江东门西街站下或乘坐37路到金陵装饰城下

延伸阅读

华耐·立家 专业为家

提起华耐·立家,也许有些读者了解不多。但要说新中源、罗丹、美加华这三大陶瓷卫浴品牌,你应该并不陌生。而将这三大牌统于麾下的,就是华耐·立家。据介绍,华耐·立家建材连锁成立于1993年,是中国最大的瓷砖卫浴龙头流通企业之一,主要从事墙地瓷砖、卫生洁具等产品的开发和市场营销活动。目前在全国有几十家分公司,代理了多个全国知名的瓷砖卫浴品牌,比如科勒、箭牌、法恩莎、美加华等著名企业建立起长期的战略合作伙伴关系,正坚定不移朝着“打造中国建材行业瓷砖、卫浴流通领域第一连锁品牌”的企业目标迈进。

华耐·立家代理的罗丹(L&D)瓷砖,从品牌全称“Life and Dream”即可体味到其深厚的文化和艺术气息,其“时装式”的瓷砖款式设计思想,让很多传统居家理念发生了颠覆性的变化。2005年,L&D联姻意大利Impronta,整合全球最新饰材和前沿设计理念,遍布全

球的L&D生活设计馆更是装饰时尚发布的T台,充分满足消费者个性需求,赢得了“生活设计大师”的美誉。

为了丰富产品结构,华耐·立家还代理了多个陶瓷卫浴品牌,其中新中源陶瓷也是响当当的陶瓷品牌。据介绍,新中源“超洁白技术”深得消费者青睐,“超洁白技术”就是在超白瓷砖表面形成一层具有特殊防护功能且结构稳定的纳米保护层,主要是用于提升抛光砖的防污性能。也就是说,通过“超洁白技术”的运用,新中源的抛光砖不但强化了防污性能,砖面光泽度也得到了强化。

2008年,华耐·立家联合新中源、L&D在南京连续做了两场瓷砖表演秀,采用时装走秀的演绎手法,把瓷砖剪裁成包、牛头、鞋子等形状进行表演,让很多消费者大呼新鲜。据了解,华耐·立家代理的品牌瓷砖中,每年开发的新品在全部产品中的比例占60%到70%。

本版采写 快报记者 袁阳



南京诚信品牌家装展

活动时间:3月14日-15日 活动地点:长江路文化艺术中心(洪武北路与长江路交叉口处)

【主办单位】现代快报 《现代快报》家装俱乐部
【支持媒体】南京电视台生活频道《南京家装》 南京体育广播《明月照我家》
【支持单位】南京市装饰行业管理办公室 南京市装饰行业协会

● 参展企业经过严格筛选、资格审查、汇聚一线家装品牌

本次展会要求参展企业不但有资质,还要近期无投诉、具备诚信品质、做工质量优、报价合理、服务保障到位,必须是2008年度《现代快报》家居总评榜获奖品牌。展位上所推出的优惠活动真实可靠、无噱头,接受媒体监督,向社会联合发布诚信宣言。

● 阵容强大、风格独特、“惠”及全城

本次展会汇集南京一线品牌家装,如东易日盛、锦华、亚光亚、龙发、业之峰、钟凯丽、爱华、广东星艺、美庭、易居空间、君炫、我乐等著名家装企业200多位优秀设计师超强设计阵容,中国著名橱柜品牌东方邦太、彩虹天等展示2009最新橱柜款式、流行颜色,针对80后推出时尚新品,展示厨房文化;品牌地板、卫浴、洁具、家用冷暖系统等精彩大集结,“惠”动金陵;

现场推出多重劲爆折扣、优惠力度空前,让老百姓明明白白消费、开开心心做家装!现场签单业主还可参与抽奖赢取美国朗邦高档实木浴室家具、精美水晶烟具套组等众多好礼!

● 媒体与行业主管部门联合监督,让业主放心选择、安心住新家

本次展会由现代快报主办,同时邀请行业主管部门相关人员现场办公,接受业主咨询、投诉,快报家装俱乐部专家组成员提供全程监督为您保驾护航。现场交纳定金的业主可到组委会登记,不但可领到精美礼品1份,同时还享受免费审核报价,提供特惠价工程监理、环保检测等多项服务;

更多优惠、更多心动活动,请您带房型图到登记现场咨询,欢迎预约报名登记。

网络支持: www.dsqq.cn 都市圈网
house158南京家居装饰网

开闭馆时间:9:00—17:00 咨询电话:51524806

尚有少量展位正在招商,欢迎来电咨询洽谈。